COMBINATORIA: DIAGRAMAS DE ARBOL

Lanzamos simultaneamente una moneda y un dado de seis caras numeradas del 1 al 6. Describe
cuantas y cudles son las posibilidades del experimento. Haz un diagrama de arbol.
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Con el diagrama de arbol nos salen 12 posiblidades de experimento : C1 C2 C3 C4 C5 C6 X1 X2 X3 X4 X5 X6
Utilizando el método del producto: 6-2 = 12
O bien utilizando las férmulas de combinatoria :
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Con los digitos 1, 2, 3 y 4 forma todos los numeros de tres cifras que puedas sin que se repita ninguna.
;Cuantos son? Compruébalo con el diagrama de arbol.
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Con el diagrama de arbol nos salen 24 nimeros de 3 cifras.
Utilizando el método del producto: 4-3-2 = 24
O bien utilizando las formulas de combinatoria :

V3 4= 4-3-21 =24
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